



Spitalul de Urgență "Prof. Dr. Dimitrie Gerota"

ANUNT

In conformitate cu prevederile legale in vigoare, Spitalul de Urgență „Prof. dr. D. Gerota”, cu sediul în București, str. Vasile Vasilevici Stroescu, nr. 29-31, sector 2, dorește să încheie un contract de prestări servicii medicale pentru perioada 01.05 – 31.12.2023, cu un Asistent secția NEUROLOGIE – persoane fizice autorizate conform legii.

Persoanele Fizice Autorizate interesate vor depune în plic SIGILAT individual, la Secretariatul Spitalului, până cel târziu în data de 25.04.2023, o ofertă financiară (fundamentată pe tarif orar), care va conține toate datele de contact, însoțită în mod obligatoriu de următoarele documente:

- copie a poliței de asigurare privind răspunderea civilă pentru greșeli în activitatea profesională, în termen legal de valabilitate;
- copie a certificatului de membru al Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moaşelor și Asistenților Medicali din România – vizat pe anul în curs;
- copie a Buletinului de Identitate / Cărții de identitate;
- copie a Certificatului de Înregistrare Fiscală;
- alte documente pe care le considera necesare sustinerii factorilor de evaluare

Criteriile avute în vedere la stabilirea ofertei câștigătoare sunt cele precizate în Anexa nr. 2 la Procedura operațională nr. P-ASG-02 a Spitalului de Urgență „Prof. Dr. Dimitrie GEROTA” privind încheierea de contracte prestari servicii cu PFA/PFI, ce poate fi consultată/solicitată la secretariatul spitalului.

Având în vedere faptul că, specificul serviciilor achiziționate este de regularitate, autoritatea contractantă poate prelungi perioada contractuală până la 30.04.2024 în situația în care necesitatea acestora se menține.

NOTĂ: În cazul în care, după calcularea punctajului final doua sau mai multe oferte sunt la egalitate, oferta câștigătoare va fi cea cu prețul cel mai mic. Dacă și în această condiție ofertele sunt la egalitate, pentru departajare se va desfășura un interviu structurat pe probleme din specialitatea funcției.

DIRECTOR GENERAL*Chestor de politie, medic***Dr. MOISE ALIDA**